
Parohia ortodoxă română Nașterea Domnului Feldkirch 
Adresa poștală în Austria: 

Ing. Ovidiu Floca 
Pfarrer-Allgäuer- Weg 16 / 2 

A-6800 Feldkirch 
pr.alexandrunan@yahoo.de 

ovidiu.floca@gmail.com 
 

Invitație la aniversarea a 10 ani de la prima Sf. Liturghie săvârșită la Feldkirch 
 
Prea Cuvioși Părinți, 
Iubiți credincioși, 
 
În calitatea mea de preot responsabil pentru Parohia din Feldkirch, până la numirea unui nou preot paroh, 
dar și de fondator al acesteia, am marea bucurie de a vă invita, alături de Consiliul parohial al acestei 
parohii, la aniversarea a 10 ani de la săvârșirea primei slujbe (pe 13 decembrie 2006) în biserica 
evanghelică de pe Bergmanngasse din Feldkirch.  
Prin mila lui Dumnezeu s-au scurs deja 10 ani de la momentul de început al parohiei din landul austriac 
Vorarlberg, moment pe care vrem să-l amintim, să ne bucurăm și să-i mulțumim  bunului  Dumnezeu 
pntru toate darurile primite în toți acești ani.  
 
Vă invităm să participați la slujba Vecerniei și la un concert de colinde susținut de corul „Armonia” al 
Parohiei ortodoxe române „Nașterea Domnului”  din München pe data de 10 decembrie 2016 și la Sfânta 
Liturghie arhierească, pe care o vom săvârși duminică, pe 11 decembrie 2016, de la orele 11.30. Sfânta 
Liturghie va fi urmată de o agapă.  
 
La acest moment aniversar sunt invitați toți preoții care au slujit la Feldkirch în acești zece ani, 
credincioșii din Vorarlberg, de la parohiile din Chur și din St. Gallen, dar și oricine dorește să petreacă 
alături de noi aceste clipe de bucurie.   
 
Programul aniversării: 
 
10 decembrie, orele 17.30 – slujba Vecerniei 
             18.30 –concertul de colinde „O, ce veste minunată” (corul Armonia) 
 
11 decembrie, orele 11.30 – Sf. Liturghie arhierească 
       cc. 13.45 – Agapă în sala parohială a bisericii  

Adresa bisericii: Bergmanngasse 2, 6800 Feldkirch, Austria 
 
Pentru o cât mai bună organizare a acestui eveniment, vă rog să vă adresați domnilor consilieri Nicolae 
Șerban 0043 (0)676 71 481 77 sau Ovidiu Floca  0041 79 515 07 27. 
Pe colegii preoți îi rog să-mi confirme și mie prezența la acest eveniment. 
  
Întru bucuria revederii, vă îmbrățișez cu drag și vă doresc un post binecuvântat! Să ne revedem cu bine 
la aniversarea din decembrie! 

În numele Consiliului parohial, 
Pr. prot. Alexandru Nan, München, 

responsabil și pentru parohia din Feldkirch până la numirea unui nou preot paroh.  
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